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Taux de réponses 2022
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Connaissance du service
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Durée de l’accompagnement
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Comment qualifieriez-vous 
l’accueil téléphonique ? 

47%

51%

2%

43%
46%

11%

53%

39%

2%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Très satisfait Satisfait Peu satisfait Pas satisfait Pas de réponse
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Le délai d’attente entre votre demande 
de prise en charge et votre admission 
dans le service a été? 
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Les visites à domicile de l’infirmière 
coordinatrice ou la responsable de secteur 
vous ont-ils permis : 
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Comment jugez vous la clarté des 
informations données ?
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La fréquence d'intervention Le fonctionnement du service Les modalités de prise en charge



En cas de besoin ou d’urgence pouvez 
vous joindre facilement l’AMADPA
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Avez-vous la possibilité d’exprimer 
toute réclamation éventuelle?
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Le service contribue t il à préserver 
votre autonomie au quotidien ?
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Service d’aide 



Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:
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Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:
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Selon vous les horaires de passages 
sont respectés de manière:
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La durée des passages est 
respectée de manière:
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Service de soins 



Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:
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Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:

50% 50%

46%

50%

38%

46%

38%

35%

31%

46%

4%4%

12%

19% 19%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

le déroulement de l'intervention le respect de l'hygiène l'adapatation des gestes la prise en compte de vos demandes le temps de présence de
l'intervenante à domicile

Titre du graphique

TS S PS I NRP



Le nombre de passage répond-il à 
vos attentes:

88%

8%
4%

OUI NON NRP



SPASAD



Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:
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Concernant le personnel , quel est 
votre avis sur:
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Le nombre de passage répond-il à 
vos attentes:
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Concernant le personnel d’aide , 
quel est votre avis sur:
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Concernant le personnel d’aide , 
quel est votre avis sur:
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